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Hohere Mathematik 1.2

Ubung 16: Homogene lineare Differenzialgleichungssystesnl. Ordnung
mit konstanten Koeffizienten

1. Losen Sie das Differenzialgleichungssystem = 2x+8y
y = 3x—8y !
2. a) Ermitteln Sie die allgemeine reelle Loésung des Systems= —7X+ Yy
y = —2xXx—5y |
b) Bestimmen Sie die spezielle Losung, fur dig) =y(0) =1 gilt!

3. Losen Sie die folgenden Systeme linearer homogenenBifialgleichungen erster Ordnung
mit konstanten Koeffizienten:
X = X-2y-z X = y+z
a) y= —x+ y+z, b) y=x +4z !
Z= X —Z Z = Xty



